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Informaţii cheie pentru investitori 
Prezentul document furnizează informaţii esenţiale pentru investitorii în acest FCPE. Nu este un document promoţional. 

Informaţiile pe care le conţine vă sunt furnizate conform unei obligaţii legale, pentru a vă ajuta să înţelegeţi în ce constă o 
investiţie în FCPE şi ce riscuri sunt asociate acesteia. Este recomandabil să-l citiţi, pentru a decide în cunoştinţă de cauză 

dacă veţi investi sau nu. 
  
 

L'OREAL EMPLOYEE SHARE PLAN 
Cod AMF: (C) 990000120159 

Acest fond mutual de plasament al întreprinderii (FCPE) este gestionat de Amundi Asset Management, societate din Grupul Amundi 
FCPE - Fonduri de economii pentru salariaţi, supuse dreptului francez  

  

Obiectivul şi politica de investiţii 
Clasificarea Autorităţii Pieţelor Financiare: „investit în titluri cotate ale întreprinderii”. 
Subscriind la L'OREAL EMPLOYEE SHARE PLAN („FCPE”), dvs. investiţi în acţiuni L'OREAL. 
Scopul gestionării FCPE este de a încerca să urmeze performanţele acţiunilor L'OREAL, atât în ceea ce priveşte creşterea, cât şi scăderea. 
Pentru a reuşi aceasta, FCPE trebuie să investească permanent minim 95 % în acţiuni L'OREAL, iar restul în OPVCM şi/sau FIVG clasificate ca 
„monetare” şi/sau „monetare pe termen scurt” şi/sau în lichidităţi. 
Valoarea de răscumpărare a FCPE va evolua, crescând sau scăzând, în funcţie de valoarea acţiunilor L'OREAL, proporţional cu procentul de active 
investite în aceste acţiuni. 
Profiturile şi plusvaloarea netă obţinute de către Fond sunt reinvestite obligatoriu. 
Puteţi solicita în fiecare zi rambursarea unităţilor dvs. de fond, operaţiile de răscumpărare fiind executate zilnic, conform modalităţilor descrise în 
regulamentul FCPE. 
Durata de plasare recomandată: 5 ani. 
Această durată nu ţine cont de durata de blocare a economiilor dvs. 

Profilul de risc şi de randament  

 
 

1  2 3 4 5 6 7 
FCPE are nivelul de risc 6, adică un nivel caracteristic universului investiţiilor. 
 
Datele istorice utilizate pentru calcularea indicatorului de risc numeric ar putea 
să nu reprezinte o indicaţie fiabilă privind profilul de risc viitor al FCPE. 
Categoria de risc asociată acestui FCPE nu este garantată şi poate să evolueze 
în timp. 
Categoria cea mai redusă nu înseamnă „fără risc”. 
Capitalul investit iniţial nu beneficiază de nicio garanţie. 

Riscurile importante pentru FCPE, care nu sunt luate în considerare în 
indicator sunt: 

Riscul de lichiditate: în cazul particular în care volumul de 
schimb pe pieţele financiare este foarte scăzut, orice operaţie de 
cumpărare sau de vânzare a acestora poate presupune variaţii 
importante ale pieţei. 

Apariţia unuia dintre aceste riscuri poate avea un impact negativ 
asupra valorii de răscumpărare. 

Cheltuieli 
Cheltuielile şi comisioanele achitate servesc la acoperirea costurilor de exploatare a FCPE, inclusiv a cheltuielilor de distribuire a unităţilor de fond; 
aceste cheltuieli reduc creşterea potenţială a investiţiilor. 
 

Cheltuieli punctuale, efectuate înainte sau după investiţie 
Cheltuieli de intrare Niciuna 
Cheltuieli de ieşire Niciuna 
Aceste niveluri corespund procentului maxim care poate fi 
perceput din capitalul dvs., înainte de investiţie (intrare) sau 
după, în cazul răscumpărării (ieşire). Investitorul poate obţine de 
la întreprinderea sa şi/sau de la administratorul de cont, 
cheltuielile de intrare şi de ieşire care îi sunt aplicabile. 
Cheltuieli prelevate de FCPE pe un an 
Cheltuieli curente 0,10 % din activul net mediu 
Cheltuieli prelevate de FCPE în anumite circumstanţe 
Comision de 
performanţă Niciunul 

 

Cheltuielile curente se bazează pe cifrele din exerciţiul financiar 
precedent. 
Acest procent poate varia de la un an la altul. Nu cuprinde: 

cheltuielile de intermediere, cu excepţia celor de intrare şi de ieşire 
efectuate de FCPE atunci când cumpără sau vinde unităţi de fond din 
alt OPC 

Deoarece FCPE încă nu şi-a soldat conturile, procentul de cheltuieli curente 
prezentat alăturat nu reprezintă decât o estimare. 
Pentru fiecare exerciţiu, raportul anual al FCPE va cuprinde valoarea 
exactă a cheltuielilor efectuate. 

 La	risc	mai	mare La	risc	mai	mic 

randamentul	portofoliului	este	mai	mic randamentul	portofoliului	este	mai	mare 
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Pentru mai multe informaţii despre cheltuielile acestui FCPE, consultaţi rubricile „cheltuieli” din regulamentul disponibil pe site-ul Internet 
www.amundi-ee.com. 

Performanţe anterioare  

  
FCPE-ul dvs. nu dispune încă de date cu privire la un an civil complet, pentru 

a permite afişarea diagramei performanţelor sale. 
  
  

  

FCPE a fost lansat pe data de . 
Moneda de referinţă este euro (EUR). 

Informaţii practice 
Numele depozitarului: CACEIS Bank. 
Numele administratorului: Amundi Asset Management şi/sau, după caz, orice alt administrator de fond desemnat de întreprindere. 
Forma juridică a FCPE: individualizată de grup. 
În funcţie de regimul dvs. fiscal, plusvaloarea şi profiturile eventuale legate de deţinerea unităţilor de fond FCPE pot fi supuse impozitării. 
Prezenta ofertă nu este deschisă rezidenţilor din Statele Unite ale Americii/„Persoanelor legate de SUA” (definiţia este disponibilă pe site-ul Internet 
al societăţii de gestionare: www.amundi.com). 
Consiliul de Supraveghere este format din 4 reprezentanţi ai deţinătorilor de unităţi de fond şi 3 reprezentanţi ai întreprinderii, desemnaţi conform 
modalităţilor prevăzute în regulamentul FCPE. Acesta are ca scop analizarea raportului de gestiune şi a conturilor anuale ale FCPE şi gestionarea 
financiară, administrativă şi contabilă. Decide, în special, cu privire la operaţiile de fuziune, sciziune sau lichidare. Pentru mai multe precizări, vă 
rugăm să consultaţi regulamentul. 
Consiliul de Supraveghere exercită drepturile de vot aferente titlurilor întreprinderii. 
  
Informaţiile periodice privind întreprinderea sunt disponibile la simpla solicitare a acestora. 
Regulamentul şi ultimele documente de informare periodică regulamentară ale FCPE, precum şi toate celelalte informaţii practice, sunt disponibile 
gratuit de la societatea de gestionare. 
 
Valoarea de răscumpărare este disponibilă pe site-ul Internet www.amundi-ee.com. 
Responsabilitatea Amundi Asset Management nu poate fi angajată decât pe baza declaraţiilor conţinute în prezentul document, în cazul în care 
acestea sunt înşelătoare, inexacte sau în neconcordanţă cu părţile corespunzătoare din regulamentul FCPE. 

-------------------------- 
Acest FCPE este agreat în Franţa şi reglementat de Autoritatea Pieţelor Financiare (AMF). 
Societatea de gestionare Amundi Asset Management este agreată şi reglementată de Autoritatea Pieţelor Financiare (AMF).  
Informaţiile cheie pentru investitori furnizate aici sunt exacte şi la zi pe data de 1 mai 2018.	


